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Përshkrimi i lëndës Ky kurs i studion nocionet themelore matematike, si 

bashkësitë, relacionet, permutacionet e grafet, me 

qëllim të zbatimit të tyre në shkencë kompjuterike. 

Qëllimet e lëndës: Qëllimi i kursit është njohja e studentëve me nocionet 

elementare të bashkësive, pasqyrimeve, 

kombinacioneve e permutacioneve, relacioneve dhe 

grafeve, për t’i zbatuar ato në shkencë kompjuterike. 

Rezultatet e pritura të nxënies: Studentët duhet të jenë në gejndje t’i kuptojnë dhe 

përdorin bashkësitë, pasqyrimet, relacionet, 

kombinacionet e permutacionet, teknikat e ndryshme të 

numërimit, teorinë diskrete të gjasës, grafet, pemët dhe 

algjebrën e Bool-it. 

 

  

Metodat e vlerësimit: Vlerësimi i parë (kollokuium):  15% 
Vlerësimi i dytë (kollokuium):              15% 
Detyrat e shtëpisë:                                15% 
Projekte:                                                  15% 
Vijimi i rregullt:   10% 
Provimi final:    30% 
Total:     100% 
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Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes: 

Studentët do të vijojnë mësimin me rregull dhe do t’i kontribuojnë atmosferës 

kolegjiale e profesionale, duke e respektuar Statutin e Universitetit të Prishtinës dhe 

rregullat e tjera të universitetit e Fakultetit. Në veçanti, studentët nuk do të kenë sjellje 

që përbëjnë plagjarizëm, bashkëpunim të palejueshëm, kopjim të testeve nga të tjerët 

ose lejim i të tjerëve për ta kopjuar testin,  mashtrim ose përdorimin i çfarëdo mjeti për 

mashtrim në test. 

 

Plani i dizajnuar i mësimit:   

Java Ligjërata që do të zhvillohet 

Java e parë: Logjika, bashkësitë dhe pasqyrimet. 

Java e dytë: Logjika, bashkësitë dhe pasqyrimet. II   

Java e tretë: Numrat e plotë. Algoritmet. Matricat. 

Java e katërt: Numrat e plotë. Algoritmet. Matricat. II 

Java e pestë:   Të menduarit matematik. Induksioni. Rekursioni. 

Java e gjashtë: Teknika të ndryshme të numërimit.  

Java e shtatë:   Teknika të ndryshme të numërimit. II 

Java e tetë:   Permutacionet e kombinacionet. 

Java e nëntë:   Teoria e gjasës diskrete. 

Java e dhjetë: Relacionet. 

Java e njëmbëdhjetë: Grafet. 

Java e dymbëdhjetë:   Veti të ndryshme të grafeve. 

Java e trembëdhjetë:     Veti të ndryshme të grafeve. II 

Java e katërmbëdhjetë:   Pemët. 

Java e pesëmbëdhjetë:    Algjebra e Bool-it. 


